

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 19cm

Šifra proizvoda: LVTOY00107

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neograničenog zadovoljstva i avanture! Upoznajte se sa **Analnom kupom 19cm**, vašom novom omiljenom igračkom koja će u potpunosti promeniti vaše iskustvo uživanja. Ova izvanredna igračka iz kolekcije Lovetoy omogućava vam da istražite svoje granice i doživite užitak na način za koji ste oduvek sanjali.

Dužina od 19 cm i prečnik od 7,5 cm stvoreni su da pruže duboko i intenzivno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha. Zahvaljujući težini od 0,52 kg, **proizvod** donosi prirodan osećaj pritiska i punoće, dok savitljivi PVC materijal obezbeđuje potrebnu fleksibilnost i sigurnost prilikom korišćenja. Bilo da ste iskusni entuzijasta ili se tek otvarate ka novim iskustvima, ova analna kupa je savršen izbor za vas.

Osim svojih fizičkih karakteristika, **Analna kupa 19cm** dolazi i sa vakuumskim postoljem koje pruža stabilnost i sigurnost. Ovo omogućava da se u potpunosti prepustite užitku, bez brige o neželjenim pomeranjima. Sa elegantnom crnom bojom, ovaj **proizvod** zrači sofisticiranošću, dodajući dašak luksuza svakom trenutku opuštanja.

U našem sexy shopu, svaka igračka je pažljivo odabrana kako bi zadovoljila najviše standarde kvaliteta i sigurnosti. Sigurni smo da ćete uz **Analnu kupu 19cm** otkriti nove dimenzije uživanja. Naše diskretne i brze dostave obezbeđuju da vaša privatnost bude očuvana, tako da možete u potpunosti uživati u svojoj novoj igrački u udobnosti svog doma.

Osim što nudimo širok asortiman proizvoda za odrasle, kao što su igračke, lubrikanti i drugi dodaci, posvećeni smo tome da stvorimo iskustvo koje je na prvom mestu usmereno prema potrebama naših kupaca. U svakom trenutku želimo da se kod nas osećate sigurno i zadovoljno, bez obzira na to kakve su vaše želje i preferencije. **Analna kupa 19cm** je idealan izbor za sve vas koji želite da istražite nove horizonte uživanja u spavaćoj sobi ili bilo kojoj drugoj prostoriji.

Zavirite u našu ponudu i pronađite druge čarobne igračke koje će dodatno obogatiti vaša intimna iskustva. Uveravamo vas da svaka naša igračka dolazi uz opis i savete kako je najbolje koristiti, kako biste izvukli maksimum iz svakog trenutka. Pronađite inspiraciju u našoj kolekciji i dodajte **Analnu kupu 19cm** u vašu kolekciju danas!

Nadamo se da ćete nas posetiti i otkriti sve čari koje naš sex shop može ponuditi. Svi proizvodi su pažljivo sortirani kako bi odgovarali različitim afinitetima i željama. Iskoristite priliku da unapredite svoja iskustva i dodate malo začina svom ljubavnom životu uz **Analnu kupu 19cm**. Vaša nova avantura čeka na vas! Uživajte u sigurnom i prijatnom kupovanju sa potpuno diskretnom dostavom na vašu adresu. Neka svaki trenutak bude pun uživanja!

Deklaracija

Model:	Analna kupa 19cm LVTOY00107
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	6970260906920
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,52 KG
---------------	---------